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Gymnasté FTVS UK si vezou z Českých akademických her
stříbrný pohár
Již čtvrtý den studenti tuzemských vysokých škol poměřují své síly na   Českých akademických hrách . Jejich dvanáctý
ročník pořádá   Fakulta tělesné výchovy a sportu UK . Zatímco ve středu se utkají především rychlonozí a mrštní atleti,
úterý patřilo mimo jiné týmovým míčovým hrám, plavání a silným svalům a eleganci projevu sportovních gymnastů.
Studenti FTVS UK dokázali porazit své konkurenty a pro pořádající univerzitu vybojovali v týmovém závodu sportovních
gymnastů stříbrný pohár.
Ve sportovní gymnastice se proti sobě postavily týmy mužů z Univerzity Karlovy, Ostravské univerzity, Univerzity
Palackého, Vysoké školy ekonomické, Technickou univerzitu v Liberci zastupovaly týmy dokonce dva. Mužskou kategorii
nakonec vyhráli borci z Vysoké školy ekonomické.
V ženské kategorii soutěžily studentky Univerzity Karlovy, Ostravské univerzity, Technické univerzity v Liberci, Vysoké
školy ekonomické a Západočeské univerzity.
Tým studentek FTVS UK, který hájil červenou barvu Univerzity Karlovy, se nakonec umístil na čtvrtém místě. „Na
fakultě máme gymnastickou specializaci, a na hry se tak můžeme důkladně připravovat. Kvůli letošnímu ročníku jsme
absolvovaly i několik hodin gymnastiky navíc. Myslím, že skončíme na třetím místě,“ odhadovala výsledky v průběhu
soutěže gymnastka reprezentující UK Radka Hlaváčková. „Myslím, že na tom je dobře tým z Ostravy a holky by mohly
i vyhrát,“ tipovala. Ženskou kategorii pak skutečně vyhrály studentky Ostravské univerzity.
Studenti předvedli velmi dobré výkony, za to jim poděkovala i předsedkyně organizačního výboru závodu a vedoucí
katedry gymnastiky FTVS UK docentka Viléma Novotná. „Všem bych chtěla pogratulovat. Jste vysokoškolští studenti
a znáte vysokoškolské hodnocení. I když se občas v závodech objevila nějaká ta chyba, všichni jste byli dobří, velmi
dobří i výborní. Přeji vám, ať se vám daří v soukromém i sportovním životě a zůstaňte gymnastice věrní,“ usmívala se.
V úterý se na sportovištích po celé Praze i ve sportovním centru FTVS UK ve Stráži nad Nežárkou konala celá řada
závodů v různých disciplínách. Na výsledky i fotografie z jednotlivých klání se můžete podívat na   stránkách Českých
akademických her .
Česká asociace univerzitního sportu pověřila organizováním dvanáctého ročníku Českých akademických her Fakultu
tělesné výchovy a sportu UK ve spolupráci s Českým vysokým učením technickým a Českou zemědělskou univerzitou.
Detailní rozpis programu her a všechny další důležité informace najdete na   internetových stránkách Českých
akademických her .
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